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HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2004 02:04:30

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 15.12.2004 19:41:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6738/answer/6739




YBaxaeMbit AHTOH! DTO HOpMaIbHOE siBlieHHe. Ec/u ke X0TuTe 00j1ee JOCTOBEPHO ITPOBEPUTHCS -
choauTe cuepMorpaMmy. Ilocse 9TOro TOYHO MOXKHO OyAEeT CKa3aTh O HaJIM4YUU MU OTCYTCTBUU
IIATOJIOTHU. YOauu!



